
Slomšekovi prazniki v Mariboru. 
Navodila godbam. 

Na Slomšekove praznike naj pride kar največ 
godb. Vsak kraj, kjer je dobra godba, naj dela 
na to.da se njihova domača godba gotovo ude

leži tudi Slomšekovih praznikov. Godbe naj bo

do po možnosti tukaj že v nedeljo dne 28. zve

čer, da se udeležijo polnočnega sprevoda. 
Vsaka godba se naj prijavi potom domačega 

župnega urada ali pa naravnost na naš naslov 
v Mariboru. Prijavi se naj čimpreje, da ji mo

remo poslati vsa podrobna navodila glede igra

nja, kakor tudi potrebne note. V polnočnem 
sprevodu bodo godbe igrale samo nabožne sklad

be. Na praznik dne 29. junija pa bodo v spre

vodu k službi božji igrale lahko koračnice, do

čim bodo po službi božji v sprevodu mimo Slom

šekovega groba mogle igrati zopet le nabožne 
Bkladbe. Izšla je nova koračnica »Preljubo ve

selje«. Ta koračnica je napravljena po Slomše

kovem besedilu za godbo na pihala. To korač

nico bodo godbe stalno potrebovale in zato je 
prav, da takoj naročijo s prijavo tudi ta ma

terija!. 
Navodilo pevcem. 

Pri službi božji ob Slomšekovih praznikih bo

mo imeli samo ljudsko petje, vsi bomo pevci! 
Pri polnočnici bomo peli sledeče pesmi: Kralje

vo znamenje križ stoji (Slomšekova), Marija, 
Mati ljubljena, Presveto Srce slavo. — Na pra

Enik dne 29. junija na Glavnem trgu bomo pa 
peli: Sv. ime Marijino, masno: K Tebi, Jezus 
ljubeznjivi, Lepa si roža Marija, po povzdigova

nju: Pridi molit, o kristjan, sklep: Angel Gos

podov. Besedilo pesmi bo v izkaznicah. Melodijo 
yečindma znamo, prosimo pa cerkvene pevovod

je in organiste ter pevce, da vse nedelje do 
Blomšekovih praznikov pojejo v domači cerkvi 
tudi te pesmi in jih tako uporabijo, da uvedejo 
t tem tudi doma ljudsko cerkveno petje. 

Ljudsko petje mladine. 

Tudi dne 21. junija bo ljudsko petje mladine 
jp. sicer bo Spominska knjižica za mladino ob

legala vse pesmi tudi z notami, da jih bodo ta

ko mogli tudi pozneje doma uporabljati kot pri

pomoček za ljudsko petje mladine. Pri službi bo

Eji dne 21. junija bomo peli sledeče pesmi: Sv. 
iriž, Oče v večni visokosti, Marija moje želje, 

Ponižno tukaj pokleknimo. Na koncu pa Slom

šekovo: Preljubo veselje. Ta spominska knjiži

ca, ki velja obenem tudi kot izkaznica za mla

dino, stane samo 1 Din. šole si naj jih čimpreje 
oskrbijo! 

Oskrbite si vstopnice za koncert in za igro. 

Mnogi so želeli, da bi mogli istočasno s pri

javo dobiti tudi že vstopnice za koncert in za 
Igro na prostem. Da bi to željo izpolnili, smo 
na prijavne pole dali tudi te oddelke. Danes ob

javljamo samo ceno vstopnine. Za koncert dne 
28. zvečer ali dne 29. junija popoldne so sle

deče cene: stojišča 5 Din, sedeži 10, 15, 20 in 
25 Din. Za igro: dne 21. junija je samo za mla

dino ter je vstopnina samo po 1 Din. Za dne 
28. junija popoldne in za dne 29. junija zvečer 
pa so sledeče cene: stojišča 3 Din, sedeži po 5, 
8, 10 15 in 20 Din. — Vstopnic ne moremo re

zervirati, ne da bi se iste tudi istočasno pla

čale. 
Plakati vas že vabijo! 

Razposlali smo na vse župne urade in na vse 
šole plakate za Slomšekove praznik.?. Za dne 21. 
junija, ko je v Mariboru Preljubo veselje sloven

ske mladine, kaže plakat Slomšeka sredi mladi

ne, zbrane pod lipo, kako jo uči in blagoslavlja. 
Za dneva 28. in 29. junija pa kaže plakat Slom

šeka med mariborskimi župnimi cerkvami. 
Ako kje plakate še potrebujejo, jih še dopošlje

mo, prosimo, da nam samo sporočite. Poleg teh 
velikih smo razposlali tudi male plakate za iz

ložbe. Prosimo, da tudi te izrabite tako, da bo

do res vabili v Maribor. 

Izkaznice. 
Vsak udeleženec brez razlike bo moral imeti 

izkaznico in znak. Izkaznica bo obsegala slede

če: Naslovna stran je odtis slike na plakatih. 
Na prvi notranji strani je molitev za beatifika

cijo. Nato sledi življenjepis Slomšeka z označe

njem njegovega življenja, ki je minevalo v du

hu svetosti. Za tem sledijo pesmi in molitve za 
službo božjo. V izkaznici je tudi celotni spored, 
so vsa potrebna navodila za udeležence in inse

ra t \ Cena je 2 Din. 
Po predpisu se smatra izkaznica kot poziv 

objava in jo je treba imeti že pri odhodu v 
Maribor, v Mariboru p* je treba dati udeležbo 

potrditi, da se tako doseže polovična vožnja. Za 
to bomo poslali na župne urade nekoliko več iz

vodov, kakor jih bodo naročili, da jih bodo de 
zadnjega imeli na razpolago. 

Znaki — svetinjice. 
Naša prireditev Slomšekovih praznikov je vet-

ska prireditev in zato je prav, ako je tudi znak 
prireditve verske oblike. Poleg tega pa vemo, 
da hoče vsak imeti nekaj blagoslovljenega se

boj od Slomšekovih praznikov. Naročili smo in 
smo že prejeli lepe znake v obliki svetinjic. Na 
svetinjici je na eni strani podoba Marije Poma

gaj na Brezjah, na drugi strani pa lepo izdelana 
podoba Antona Martina Slomšeka. To svetinji

co boste pritrdili doma na majhen trak in tega 
pripeli z njo vred z navadno bučko na obleko. 
Znaki so izdelani v najboljšem aluminiju in iz

redno posrečeno. Mali za otroke stanejo po 50 
para in veliki po 1 Din. Prepričani smo, da bo

do pozneje tudi oni, ki so morali iz katerega

koli vzroka ob teh praznikih doma ostati, ho

teli imeti te svetinjice na svojih molekih. 

Ne odlašajte s prijavami! 

Takoj po Binkoštih moramo prejeti prijavne 
pole. V sredo dne 3. junija najpozneje morajo 
biti v Mariboru. Radi bi uredili promet na že

leznici kar najbolje, to pa je mogoče le samo, 
ako bodo kolikor toliko točne prijave. 

Vse žrtve, ki jih imate s pripravami, naj bo

do darovane za beatifikacijo Antona Martina 
Slomšeka! 

Solmšekova družina. 


